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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUB COMITÉ DE 

ADMISIÓN 

ACTA N° 10 

MIERCOLES 15 DE MARZO DE 2023 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Termino    :  16:38 horas 

Videoconferencia    :  Plataforma Vía ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. JAVIER DEL CAMPO SANCHEZ               PRESIDE Rep. MINSA 

2. DR. EDDIE VARGAS ENCALADA   MIEMBRO  Rep. UNMSM 

3. DRA. TERESA TRUJILLO HERRERA   MIEMBRO Rep. UNFV 

4. DRA. ANA OLASCOAGA MESIA   MIEMBRO Rep. UPCH 

5. DRA. MARIA CLAUDIA CAMPOS ROSAS  MIEMBRO Rep. ANMRP 

MIEMBROS AUSENTES: 

6. DR. MANUEL NUÑEZ VERGARA                 MIEMBRO Rep. ASPEFAM 

7. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA    MIEMBRO Rep. ESSALUD 

8. DR. CESAR ESPINOZA WONG   MIEMBRO  Rep.  CMP 

 

AGENDA. – 

1. MODIFICACIÓN DEL MIEMBRO DEL JURADO DE ADMISIÓN 2023. 
2. REVISIÓN DE LAS DIRECTIVA DEL PROCESO DE ADMISION DE RESIDENTADO MÉDICO 

2023 
3. DISPENSA DEL ACTA 

 
I. DESPACHO. – 

 

RI 000993 10/03/2023 Vía Email Oficio 000072 - 2023-PSERM-FMH-UNA-PUNO. Dr. Edgar Benavente 

Zaga – Director – Una - Puno. En respuesta al OFICIO N°0220-2023-CONAREME-ST, informa su 

renuncia al cargo de director de residentado médico de la Universidad Nacional del Altiplano - Puno, 

asimismo, solicita se nomine o sugiera a otro miembro para asumir las funciones del mismo.  
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II. INFORMES. –  

No hay informes 

 

III. PEDIDOS. - 

No hay pedidos 

  

IV. ORDEN DEL DIA. – 

 

Se toma asistencia para poder corroborar el quorum respectivo. 

 

1. REVISION DEL INFORME DEL SUBCOMITÉ DE ADMISIÓN 

 

Dr. Javier del Campo: Antes que todo solicito proyectar el documento que me remitieron por correo. 
 
(Se procede a proyecta y dar lectura del documento) 
 
Dr. Javier del Campo: En el documento nos están solicitando un informe que fundamente el 
acuerdo N°016-2023-SUBCOMITÉ DE ADMISIÓN, en que solicitaba la reconsideración de los 
numerales 3.2 y 3.21 del artículo tres de la disposición es complementarias. 
 
Dr. Eddie Vargas: He tenido la oportunidad de leer el documento enviado por la secretaría técnica, 
nosotros como subcomité le debemos decir a la secretaría técnica que tienen ellos que esclarecerlo, 
pero ellos nos piden a nosotros que tenemos que sustentarlo. 
 
Dra. Ana Olascoaga: Debemos de comunicar que nosotros como subcomité hemos visto que ha 
se agregado en el documento información que no han sido exactamente propuestas por nuestro 
subcomité y que finalmente pasaron de otra manera hacia la asamblea, entonces eso es algo que 
tenemos que comunicar o denunciar porque esas cosas no pueden volver a ocurrir. 
 
Dr. Javier del Campo: Voy a ir leyendo la propuesta de informe que he preparado y si hay algo que 
incorporar me avisan para poder considerarlo. 
 
(Se procede a proyectar y dar lectura del documento) 
 
Dr. Eddie Vargas: Debemos de agregar que se investigue quien realizo las modificaciones a las 
disposiciones complementarias. 
 
Dr. Javier del Campo: También tenía esa idea, pero mi preocupación es que se vaya a cuestionar 
todas las disposiciones complementarias y vayamos a retroceder; sería de la idea de poner en todo 
caso una conclusión mostrando nuestra preocupación por las modificaciones de las disposiciones 
complementarias, sin previo conocimiento del subcomité. 
 
Dra. Teresa Trujillo: Si usted se acuerda que cuando nosotros empezamos nuestras reuniones y 
vimos el cronograma del examen y quedamos que solo habría un examen porque la ley lo dice, y 
que se iban a considerar todas las plazas incluso las que iban a terminar en noviembre, pero ahora 
nos damos con la sorpresa que nos están dando solamente las plazas que quedaron y las plazas 
que renunciaron, que son aproximadamente un total de 700 para este proceso de admisión, no 
vamos a entrar con todas las plazas completas a este concurso, eso nos está preocupando. 
 
Dr. Javier del Campo: Recojo su preocupación, ese es un tema de los financiadores. Entiendo que 
hubo una reunión hace algunas semanas, en la que se presentó un sustento pidiendo un incremento 
del presupuesto, pero está pendiente. 
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Dr. Eddie Vargas: Comparto la preocupación que está comentando la doctora Trujillo, si bien es 
cierto no es un tema sobre el cual nosotros podamos tener una participación directa, pero es un 
tema que nos interesa y debemos pronunciarnos como subcomité de admisión, tenemos 
conocimiento de que en el reparto actual de vacante no se están ofertando todas las vacantes que 
tradicionalmente se hacían, la proporción de plazas cautivas sobrepasa en más del 60% de las 
vacantes y que no cumple con las expectativas que tiene CONAREME con respecto a la generación 
de más especialistas en el país; no podemos nosotros como subcomité de admisión ser indiferentes 
a esta realidad, por lo tanto sí podemos nosotros pronunciarnos y a la vez expresar nuestra 
preocupación por la forma cómo se vienen dando la asignación de vacantes para el proceso de 
admisión de residentado médico 2023. 
 
Dr. Javier del Campo: Como usted lo ha manifestado, esto no depende tanto del subcomité de 
admisión, eso depende de la asamblea del Consejo Nacional, igual estamos en el tema de ver el 
presupuesto porque no es un deseo del Ministerio de Salud y de ninguna institución recortar plaza, 
pero sí sin salirnos del tema si no hay alguna otra observación en el documento procedemos pasar 
a votación y hacer la remisión respectiva. 
 
Constatando el quórum de 05 integrantes, se procedió a la siguiente votación:  

 
A Favor: 04 (UPCH, ANMRP, UNMSM, UNFV) 
En contra: 00  
Abstención: 00 
 
Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 
unanimidad el siguiente acuerdo: 
 

Acuerdo N°018-2023-SUBCOMITÉ DE ADMISIÓN: Aprobar el informe N°001-2023-SUBCOMITÉ 
DE ADMISIÓN-CONAREME (anexo 01) y remitirlo al doctor Javier del Campo, presidente de la 
comisión para la firma correspondiente. 
 

2. MODIFICACIÓN DEL MIEMBRO DEL JURADO DE ADMISIÓN 2023. 
 
El siguiente punto de agenda es el documento remitido por la Universidad Nacional del Altiplano. 
 
(Se procede a proyectar y dar lectura del documento) 
 
Dra. Teresa Trujillo: Tenemos que buscar el reemplazo para el doctor Benavente. 
 
Dr. Javier del Campo: Hay que revisar el cuadro de los anteriores miembros del jurado de admisión. 
 
(Se procede a proyectar el documento) 
 
Dr. Javier del Campo: Según el contrato que se está presentado podría ser la Universidad Nacional 
San Antonio Abad de Cusco, en caso de que no acepte podría ser la Universidad Nacional de la 
Amazonía Peruana. 
 
Pasamos a votación. 
 
Constatando el quórum de 05 integrantes, se procedió a la siguiente votación:  

 
A Favor: 04 (UPCH, ANMRP, UNMSM, UNFV) 
En contra: 00  
Abstención: 00 
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Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 
unanimidad el siguiente acuerdo: 
 
Acuerdo N°019-2023-SUBCOMITÉ DE ADMISIÓN: Aceptar la renuncia del Dr. Edgar Benavente 
Zaga de la Universidad Nacional del Altiplano y proponer como primera opción al representante de 
Universidad Nacional San Antonio Abad de Cusco y segunda opción a la Universidad Nacional de 
Amazonia Peruana. 

 
3. DIRECTIVA DE PROTOCOLO DE BIOSEGURIDAD FRENTE AL COVID 19 Y MANUAL DE 

PROCEDIMIENTO EXUN. 
 
Falta revisar y aprobar algunas directivas. 
 
Dra. Ana Olascoaga: Debemos de darle lectura para saber qué puntos debemos de considerar. 
 
(Se procede a proyectar el documento) 
 
Dr. Javier del Campo: Al no haber ninguna observación, pasamos a votación. 
 
Constatando el quórum de 05 integrantes, se procedió a la siguiente votación:  

 
A Favor: 04 (UPCH, ANMRP, UNMSM, UNFV) 
En contra: 00  
Abstención: 00 
 
Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 
unanimidad el siguiente acuerdo: 
 
Acuerdo N°020-2023-SUBCOMITÉ DE ADMISIÓN: Aprobar la directiva de Protocolo de 
Bioseguridad frente al COVID 19 y elevarlo al Jurado de Admisión para su revisión y aprobación. 
 
Dr. Javier del Campo: Tenemos otro documente pendiente que el Manual del EXUN, faltaría definir 
los integrantes del equipo del examen escrito. 
 
Dra. Mónica Alfonso: Ustedes como miembros del subcomité podrían ir revisando el manual y con 
esa propuesta se puedan comunicar con ellos para poder ir avanzando. 
 
Dr. Javier del Campo: Entonces quisiera saber si alguno de los miembros del subcomité tiene 
alguna observación de que continúen los mismos miembros del equipo del examen escrito. 
 
Dra. Ana Olascoaga: Por mi parte no hay ningún problema que continúen los mismo miembros del 
año pasado. 
 
Dra. Mónica Alfonso: Falta definir la cantidad de respuestas que debe de haber en el examen. 
 
Dr. Javier del Campo: Entonces eso hay que colocar en donde indica la cantidad de las preguntas. 
Eso sería todo, pero como aún no se ha consultado a los anteriores miembros del equipo del examen 
escrito no podemos aprobar el documento. 
 
Dra. Mónica Alfonso: Teniendo en cuenta que el lunes se instala el jurado de admisión, sería 
posible que puedan tener una reunión extraordinaria para que puedan terminar de revisar las demás 
directivas. 
 
Dr. Javier del Campo: Entonces estaríamos convocando para el lunes a las 14:00 horas. 
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Gracias por su participación. 
 

Siendo las 16:38 horas se da por finalizada la reunión. 
 



 

 

INFORME Nº001-2023-SUBCOMITÉ DE ADMISIÓN-CONAREME 
 
A  :   Doctor Fernando Cerna Iparraguirre 
    Secretario Técnico de CONAREME  
    
ASUNTO  :   Informe de Acuerdo N°016-2023-SUBCOMITÉ DE ADMISIÓN 
 
FECHA :   Miraflores, 15 de marzo del 2023.  
 

 
Me dirijo a usted, para saludarlo cordialmente y remitir a su despacho con relación al asunto y documento 
de la referencia, el siguiente informe: 
 
I. ANTECEDENTES: 

 

• Norma de regulación de funcionamiento para los sub comités comisiones del Consejo Nacional De 
Residentado Médico (CONAREME) Aprobado por Acuerdo N'021-CONAREME-2017 en Asamblea 
General Extraordinaria del 07 de abril 2017 

• OFICIO N° 00542-2023-CONAREME-ST se solicita informe técnico que sustente el Acuerdo N° 
016-2023-SUB COMITÉ DE ADMISION.  
Numeral 3.2 y 3.21 del artículo 3° de las Disposiciones Complementarias aprobada en Asamblea 
General Extraordinaria de CONAREME el 20 enero del 2023  

• En Asamblea General Extraordinaria de CONAREME del 12 de enero del 2023 se aprobó el 
Cronograma de Actividades del Concurso Nacional de Admisión al Residentado Médico 2023 
adicionando la actividad de verificación de documentos presentados por postulantes en 
el Proceso ante las Universidades y en el Proceso Electrónico y la remisión a los 
postulantes del resultado de esta verificación 

 
II. ANALISIS: 
   

La Norma de regulación de funcionamiento para los sub comités comisiones del Consejo Nacional 
de Residentado Médico (CONAREME) en su artículo 8° refiere que el Sub Comité de Admisión 
es el encargado de planificar el Concurso Nacional de Admisión al Sistema Nacional de 
Residentado Médico, proponiendo al Consejo Nacional de Residentado Médico el Cronograma 
de Actividades del Concurso Nacional de Admisión, el Cuadro General de Vacantes de las 
especialidades y sub especialidades a ofertar en el Concurso Nacional, las Disposiciones 
Complementarias para el Concurso Nacional de Admisión al Residentado Médico y demás 
documentos normativos que sean necesarias para el desarrollo del Concurso Nacional y la 
seguridad del mismo, de conformidad con lo establecido en el artículo 28" del Reglamento de la 
Ley N" 30453. 
 

En este sentido, el contenido dispuesto en los numerales 3.2 y 3.21 del artículo 3° de las 
Disposiciones Complementarias aprobada en Asamblea General Extraordinaria de CONAREME el 
20 enero del 2023 no fueron discutido ni propuesto por el sub comité de admisión. 
 
En sesión del 22 de febrero del 2023 se revisó los numerales en mención los que señalan lo 
siguiente: 
 

• Para el caso, de la postulación en el Proceso ante la Universidad, el médico cirujano 
postulante, deberá generar su expediente de postulación, el que deberá ser presentado 
de manera virtual en el Sistema de Gestión de Información del SINAREME 
(SIGESIN). 
 

ANEXO 1



 

 

• Verificación de información documentaria: Se verifica por única vez los documentos que 
el postulante presenta como requisitos al Proceso Electrónico de CONAREME o en el 
Proceso ante la Universidad. Luego de que estos documentos enviados sean cotejados 
por el Equipo de trabajo de acuerdo al proceso al cual se presenta, se remitirá la 
respuesta a la verificación de información documentaria a los postulantes por única 
vez a través del SIGESIN. Al respecto, el Subcomité de Admisión elaborará la 
directiva de verificación documentaria, la cual determinará los criterios y 
condiciones de la misma, todo ello aprobado por el Jurado de Admisión. 

 
Asimismo; es necesario mencionar que en los Concursos Nacionales de Admisión al Residentado 
Médico anteriores la postulación en el Proceso ante la Universidad, el médico cirujano postulante 
presentaba el expediente ante la misma y los equipos de trabajo de cada universidad remitía los 
expedientes al SIGESIN. 
 

Finalmente; es necesario indicar que el Sub Comité de Admisión no ha recibido informes previos sobre 
que las actividades dispuestas en los numerales 3.2 y 3.21 del artículo 3° de las Disposiciones 
Complementarias que hayan sido validado o probado en campo por las instituciones formadoras. 

 
En este orden de ideas; el Sub comité de Admisión considera que no existen las condiciones mínimas 
para la implementación de actividades relacionadas al proceso de verificación de información 
documentaria a través de los equipos de trabajo de las universidades, se realicen según lo dispuesto en 
el numeral 3.2 y 3.21 de las Disposiciones Complementarias. 

 
III. CONCLUSIONES: 

 
El Sub Comité de Admisión es el encargado de planificar el Concurso Nacional de Admisión al Sistema 
Nacional de Residentado Médico, proponiendo al Consejo Nacional de Residentado Médico, las 
Disposiciones Complementarias. 
 
El contenido dispuesto en los numerales 3.2 y 3.21 del artículo 3° de las Disposiciones 
Complementarias aprobada en Asamblea General Extraordinaria de CONAREME el 20 enero del 2023 
no fueron propuesto por el sub comité de admisión. 
 
El Sub Comité de Admisión en ningún momento recibió información previa sobre las actividades 
dispuestas en los numerales 3.2 y 3.21 del artículo 3° de las Disposiciones Complementarias, 
expuestas en la Asamblea General.  
 
Por lo que, considera que no existiendo las condiciones mínimas para la implementación de actividades 
relacionadas al proceso de verificación de información documentaria, según lo dispuesto en el numeral 
3.2 y 3.21 de las Disposiciones Complementarias, este subcomité solicita la reconsideración de los 
citados numerales presentados al Consejo Nacional de Residentado Médico, según lo propuesto en el 
Acuerdo N° 016-2023-SUB COMITÉ DE ADMISION. 
 
El Sub comité de Admisión manifiesta su preocupación por la inclusión de artículos que no fueron 
sustentados en las reuniones del subcomité y tampoco fueron consultadas para su revisión técnica 
respectiva.  

 
Es todo cuanto tengo que informar. 
  
Atentamente, 
 



 

 

 
   
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  
------------------------------------------------------- 

M. C. Javier E. DEL CAMPO 

SÁNCHEZ 

Presidente Sub Comité de Admisión 

CONAREME 


